L Esitsizlik Sistemlerinin G6ziim Kiimesi Test - 2

1. -2
TR R
esitsizliginin ¢dzim kimesi asagidakilerden
hangisidir?
A) x>0 B) x<0 C) 0<x<2
D) x>2 E)R
2 Ix-41,4
7-x
egitsizliginin ¢ézim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?
A) (4, 7) B) (=, 7) C) (===, 4)
D) [-u. T.I E]' [“t _'}
> J3x+3 <x+1
egitsizliginin gdz(m kimesl agafidakilerden
hangisidir?
A) (-, 1) B) (-1, ) C)(-1.2)
D) (2, e=) E) (0, =)

|x-2|+1
2-|x]|

esitsizligini saglayan x in alabilecedi kag
farkh tam sayi degerl vardir?

20

A) 3 B) 4 C) 5 D) 8 E)8

[x+2| <|x+4|

egitsizliginin gdziim kiimesi agagidakilerden
hanglsidir?

A) -1<x B) -3<x C) -2>x
D) —3>x E)-1>x

Ix-2| <3
X.(x-2)>0

egitsizlik sistemini sajlayan x in alabilecegi
kag farkh tam say degeri varcdir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

1-E 2B 3-D 4-A 5B 6-C
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7 Asagida y=f(x) fonksiyonunun grafigi gizilmigtir.
AY

y=1(x)
~11 \ /
> X

|x+2|<7
fix) 20
egitsizlik sisteminl saglayan kag farkh x tam
sayis1 vardir?

A0 B)11 C)12 D)13 E) 14

8. |x—4].(x2-x~20)<0

esitsizligini sajlayan x in alabllecedi farkh
tam say degerlerinin toplam kagtir?

A)-10 B)-6 C0 DBE ES9

9. x-4

—2,53
esitsizligini saglayan x in alabilecedi en bi-
yik tam say1 degeri kagtr?

A)-2 B)-1 C6 D10 E12

10. f(x) = Ja—x +2x +12

fonkslyonunun tanimh oldugu arahkta x In
alabilecedl farkli dogal say1 degerleri toplami
kactir?

A12 B10 C8 D6 ES

11. &4-x2

jx|-1

esitsizliini sadlayan x in alabllecegi kag
farkh tam say1 degeri vardir?

20

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)S

12. |x]=-x

x2+4x-5<0

egitsizligini saglayan x in alabllecedi kag
tarkl tam say1 degerl vardir?

A) 8 B) 7 C) 6 D)5 E) 4

7B 8C 9-D 10-B 11-B 12-D




[ MATEMATIKNOTU.COM

ESITSIZLIK SISTEMLERININ ¢OZUM KUMESI TEST - 2 j

13. |x+2|.(2x-6) 20
egitsizligini saglayan x in alabilecedi en kigik
tam say degeri kagtir?
A) -3 B) -2 C)3 D) 4 E) §

4. A(®-1,x+2) noktas: koordinat dizieminin
IV. béigesinde olduguna gére, x in alabilece-
3l birbirinden farkl iki tam sayimin toplami .
gok kagtwr?
A-5§ B)-8 C)-7

D)-8 E)-9

15. |x-2|>2

egitsizliginin gdzim kiimesi agadidakilerden
hangisidir?

A) (4, =)
D) (-4,0)

B) (- 0)U(4, =)  C)(0,%)
E) (~e, 4)

6. Asa@ida y=1(x) fonkslyonunun grafigi gizilmisgtir.

AY
y="1(x)
/2/
2/ X
=g ’
(x+7)1(x)20
1(x)
1—5{0
egitsizlik sisteminin ¢dzim kimesi agagide-
kilerden hangisidir?
A) (-2,-1) B) (=, ~2) C) [5, =)
D) (-1, 5) E) (-2, 5)
17. |x2-4] < |x-2|
egitsizligini saglayan x in alabilecegi kag
farkh tam say1 degeri vardir?

13-B 14-C 15-B 16-D 17-D




